bt / Tam Sayilarla Toplama islemi

Yaprak Test

1.

Asagidaki sayl dogrusunda iki tam sayi ile ya-
pilan bir toplama islemi gésterilmistir.
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Sayi dogrusunda gdsterilen islem asagida-
kilerden hangisidir?
A) (+2) + (-4) = +6
B) (+6) + (-4) = +2
C) (+6) + (-2) = +4
D) (+4) + (-2) = +2

Asa@idaki sekilde bir toplama islemi, sayma
pullar ile modellenmistir.
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Buna goére, modellenen toplama islemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (+8) + (-3) =+5
B) (+8) + (+3) = +5
C) (-8)+ (3 =-5
D) (-8) + (+3) =-5

(+10) + (-3)

isleminin sonucu kactir?

A) -13 B) -7
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4.

(+5) + (-4)

isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) -1 C) -3 D) -9

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu si-
firdir?

A) (-7) + (-7)
C) (+7) + (-7)

B) (+7) + (+7)
D) (+7)+ 0

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (-3) + (-7) =-10
B) (-5) + (+8) =-3
C) (+49) + (-7) = +2
D) (+2) + (+8) = +10

a+ (-7) =(-7) + (+12)

olduguna gére, a kactir?

A) -12 B) -7 C)7 D) 12



10.

11.

Asagida verilen tabloda, her satirdaki sayilar
toplanacakiir.

1.satir| +5 | -2
2.satir| +2 | +1
3.satir| -1 -2
4.satir| -4 | +8

Hangi satirdaki sayilarin toplami digerlerin-
den buyuktir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.
a+(-3)=0

olduguna gore, a kactir?

A)3 B)O C) -1 D) -3
X+ (+1) = -1

esitliginde x kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1

Asadidaki sayilardan hangisi digerlerinden
buylktir?

A) 0 ntoplama islemine gore tersi

B) -1 in toplama islemine gore tersi

C) 2 nin toplama islemine gore tersi

D) -3 Un toplama islemine gore tersi
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12.

13.

14.

15.

(-7) + a=(+2)

olduguna gore, a kactir?

A) 9 B)5 C)-5 D) -9

Sifirdan farkl a tam sayisinin toplama islemine
gore tersi b dir.

Buna gobre, asadidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A) a+b=2 B) a+b=1

C)a+b=0 D)a+b=-1
(-3) + (-2) + (+4)

isleminin sonucu kactir?

A)9 B) 3 C) -1 D) -3

Asagida verilen islemleri dogru olarak yap-
tiklarinda hangi 6grenci cevabi -1 bulur?

A) B)




